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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte preguntas tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha ¢ correcta.
Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
= (Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,125 puntos.
= As respostas en branco non descontardn puntuacion.

* No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculadora cientifica non programable.

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
Duracién

= FEste exercicio terd unha duracion maxima de 90 minutos.
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2. Exercicio

Problema 1
Dada a funci(')?: y=2 p2X
Dada la funcion:

1.  Admite como expresion equivalente:

Admite como expresion equivalente:

x/2

A y=2e

B y=e*

2
C y:2x
e

2. Estude as suas asintotas.

Estudie sus asintotas.

A Ten so6 unha asintota horizontal.

Tiene solo una asintota horizontal.

B Ten unha asintota horizontal e outra vertical.

Tiene una asintota horizontal y otra vertical.

C Non ten asintotas.

No tiene asintotas.

3. Estude os intervalos de crecemento e decrecemento da funcion:

Estudie los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion:

A T crecente en (—00,0) e decrecente en (0, 00)

Es creciente en (—0,0) y decreciente en (0, )

B E decrecente en (—oo, )

Es decreciente en (— 0, oo)

C E crecente en (—00,00)

Es creciente en (—oo , oo)
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4. caldas seguintes graficas corresponde a funciéon dada?

¢Cudl de las siguientes graficas corresponde a la funcion dada?

A B C

5. Indique cal das seguintes expresions é equivalente a funcion dada:

Indique cual de las siguientes expresiones es equivalente a la funcion dada:
A In(y)=—2x+In(2)

B In(y)=In(-2x)

C ln(y):§+2

6. Determine o punto de corte da grafica da funciéon dada coa recta de ecuacion y=1

Determine el punto de corte de la grdfica de la funcion dada con la recta de ecuacion Y = 1

A Cortanse no punto (2e*,1)

Se cortan en el punto (2 e’ , 1)

B Cortanse no punto (In+/2,1)
Se cortan en el punto (ln \/5,1)

C Non se cortan en ningtn punto.

No se cortan en ningtin punto.
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7. Supondo agora que na funcion do problema (y=2e%) a variable x representa o tempo expresado
en minutos e a variable y a temperatura dun corpo expresada en graos centigrados (°C),
determine a variacién media da temperatura nos dous primeiros minutos (a contar desde x=0).

Suponiendo ahora que en la funcién del problema (y=2e™?) la variable x representa el tiempo expresado en
minutos y la variable y la temperatura de un cuerpo expresada en grados centigrados (°C), determine la
variacion media de la temperatura en los dos primeros minutos (a contar desde x=0 ).

A e74—1"C/min
1 1

B ———°C/min
e’ e

C 1—e*°C/min
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Problema 2

Unha persoa tivo que visitar tres localidades A, B e C que distan do seu lugar de residencia 12,
18 e 20 quilémetros, respectivamente, durante os 22 dias que traballou no mes de xullo. Cada
dia dese mes desprazouse unicamente a unha desas localidades, e cada dia volveu 4 casa. A
distancia que percorreu con todas esas viaxes suma un total de 792 km. Tivo que coller o seu
coche 15 dias porque a metade dos dias que viaxou 4 localidade A, un terzo dos dias que viaxou
a B e un cuarto dos dias que viaxou a C viaxou no coche dun compafieiro de traballo.

Una persona tuvo que visitar tres localidades A, B y C que distan de su lugar de residencia 12, 18 y 20
kilometros, respectivamente, durante los 22 dias que trabajo en el mes de julio. Cada dia de ese mes se
desplazo unicamente a una de esas localidades, y cada dia volvio a casa. La distancia que recorrio con todos
esos viajes suma un total de 792 km. Tuvo que coger su coche 15 dias porque la mitad de los dias que viajo a la
localidad A, un tercio de los dias que viajo a B y un cuarto de los dias que viajo a C viajo en el coche de un
compariero de trabajo.

8. Se X, y, z representan o ndmero de dias que visitou as localidades A, B e C, respectivamente,
eses numeros correspoéndense coa solucién do sistema.

Si x, y, z representan el numero de dias que visito las localidades A, B y C, respectivamente, esos niimeros se
corresponden con la solucion del sistema.

A B C
x+y+z=22 _ X+y+z=22
12x+18 y+202=792 2Xf;}f:jz_:2§ 6x+9y+102=198
X y.Z_ X, 2y 3z_
—+<+-=15 = —+—=+—=15
At 24 x+36 y+40 2=792 S+

0. Indique o nimero de viaxes as localidades A e B aos que se refire o problema.

Indique el numero de viajes a las localidades A y B a los que se refiere el problema.

A Cidade A: 12 viaxes; cidade B: 6 viaxes.
Ciudad A: 12 viajes; ciudad B: 6 viajes.

B Cidade A: 7 viaxes; cidade B: 3 viaxes.
Ciudad A: 7 viajes, ciudad B: 3 viajes.

C Cidade A: 4 viaxes; cidade B: 6 viaxes.
Ciudad A: 4 viajes, ciudad B: 6 viajes.
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10. Supondo que unha persoa viaxa durante 22 dias a tres localidades A, B e C, escollendo o seu

destino ao chou, cal é a probabilidade p' de que visite exactamente cinco veces a localidade A
durante eses 22 dias?

1.

Suponiendo que una persona viaja durante 22 dias a tres localidades A, B e C, escogiendo su destino al
azar, jcudl es la probabilidad p' de que visite exactamente cinco veces la localidad A durante esos 22 dias?

et
o I

Unha persoa viaxa a tres localidades A, B e C. Esta persoa ten que viaxar s6 tres dias e cada un
deles elixe o seu destino ao chou. Calcule a probabilidade p de que a distancia percorrida cada
dia sexa inferior aos 36 km. As distancias as localidades A, B e C son 12, 18 e 20 quilémetros,
respectivamente.

Una persona viaja a tres localidades A, B y C. Esta persona tiene que viajar solo tres dias y cada uno de
ellos elige el destino al azar. Calcule la probabilidad p de que la distancia recorrida cada dia sea inferior a
los 36 km. Las distancias a las localidades A, By C son 12, 18 y 20 kilometros, respectivamente.

-1
A p=5
-1
B r=7;

111
=—+=+=
C p=3*3*3
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Problema 3

Quérese estudar nun grupo de

oito adolescentes a relacion =

entre o tempo que dedicaron .

durante o Ultimo mes 4&s redes e =

sociais (x;), expresado en horas,  *° T — "

e o numero de veces que se 30 :H

citaron nese periodo de tempo ” ‘

con amigos para practicar
deporte (yi). Os datos obtidos 10
deron como resultado a
seguinte  grafica, na que 1 2 3 4 5 6 7 8
aparecen tanto a nube de puntos
como a recta de regresion.

Se quiere estudiar en un grupo de ocho adolescentes la relacion entre el tiempo que dedicaron durante el ultimo
mes a las redes sociales (x;), expresada en horas, y el numero de veces que se citaron en ese periodo de tiempo
con amigos para practicar deporte (y;). Los datos obtenidos dieron como resultado la siguiente grdfica, en la
que aparecen tanto la nube de puntos como la recta de regresion.

12. Indique cal das seguintes taboas € coherente cos resultados do estudo indicado na grafica.

Indique cual de las siguientes tablas es coherente con los resultados del estudio indicado en la grafica.

A B C
Xi vi Xi Vi Xi yi
1 55 1 55 2 b5
2 50 2 45 3 45
4 45 3 42 4 42
4 40 4 J6 4 36
b 35 b 28 5 28
b 30 B 34 &) 34
b 25 7 36 6 36
7 20 8 20 7 20
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13. Indique cales das seguintes caracteristicas corresponden a relacion entre as variables.

Indique cudles de las siguientes caracteristicas corresponden a la relacion entre las variables.

A A correlacion é forte e negativa. O coeficiente de correlacion é r=—1,01

La correlacion es fuerte y negativa. El coeficiente de correlacion es r=—1,01

B A correlacion é forte e negativa. O coeficiente de correlacion é r=—0,91

La correlacidn es fuerte y negativa. El coeficiente de correlacion es r=—0,91

C A correlacion é débil e positiva. O coeficiente de correlacion é r=0,91

La correlacion es débil y positiva. El coeficiente de correlacion es r=0,91

14. Se se fai un estudo estatistico sobre o tempo dedicado as redes sociais durante o ultimo mes, a
que porcentaxe dos individuos da mostra lle correspondera un valor menor ou igual ao segundo
cuartil?

Si se hace un estudio estadistico sobre el tiempo dedicado a las redes sociales durante el ultimo mes, ja qué
porcentaje de los individuos de la muestra le correspondera un valor menor o igual al segundo cuartil?

A 25%
B 50%

C 75%
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Problema 4

Considérase a recta do plano s que contén o
punto A(4,0) e ten pendente m = 4 ¢ a recta r
que pasa polos puntos A(4,0) e B(0,2).

Se considera la recta del plano s que contiene al
punto A(4,0) y tiene pendiente, m =4 y la recta r que
pasa por los puntos A(4,0) y B(0,2).

15. Determine as ecuaciéns das rectas s e r.

Determine las ecuaciones de las rectase s y r.

A s=y=4x+4
r=4x+2y=1

B s=x—4y=2
r=x—-2y=4

C s=4x—y=16
r=x+2y=4

16. seceéo punto de interseccién da recta s coa recta paralela ao eixe X que pasa por B, determine
a superficie S do triangulo ABC.

Si C es el punto de interseccion de la recta s con la recta paralela al eje X que pasa por B, determine la
superficie S del triangulo ABC.

A s=2,2
B S=1—21u2
C S=4u
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17. cCalcule el angulo G. que determinan as rectas s e r.

Calcule el dngulo O, que determinan las rectas s y 1.
A Ga=77,47°
B a~85,42°

C G=Zrad
a 2ra

18. Determine a ecuacion da recta s’ perpendicular a s que pasa pola orixe de coordenadas.

Determine la ecuacion de la recta s' perpendicular a s que pasa por el origen de coordenadas.

A s'=x—y=4
B s'=4x—y=0

C s'=x+4y=0
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Cuestions

Cuestiones

19. Sinale a ecuacion equivalente a: ‘ (X— 2)2+(y+ 1)2:5 ‘

Seniale la ecuacion equivalente a:
A x2+_y2—4x+2y=0
B x*+ y2 —-8=0

C x2+y2—2x+y—5=0

20. Indique cal dos sistemas de ecuacions seguintes € incompatible e por tanto corresponde a tres
planos no espazo que non tefien ningun punto en comun.

Indique cudl de los sistemas de ecuaciones siguientes es incompatible y por tanto corresponde a tres planos
en el espacio que no tienen ningun punto en comun.

A B C
X+ y+z=22 2x+2y+22z=22 x+y+z=11
12x+18 y+20z=692 23 x+35y+39z=671 2x+2y+22z=22
11x+17 y+19z=670 24 x+36 y+402z=693 3x+3y+3z=33
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3. Solucién para as preguntas tipo test

N° A B c
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N.° de respostas correctas (C)
N.° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacién do test= Cx0,5-Z2x0,125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,125 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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